
Hodnocení PP 2023/2024 

Ve školním roce 2023/2024 se členky Školního poradenského pracoviště (ŠPP) 
scházely pravidelně 1x týdně vždy v úterý od 14:00. Schůzky byly rušeny výjimečně, 
většinou z organizačních důvodů. Tým ŠPP na schůzkách řešil aktuální problémy, byly 
zde plánovány a také následně hodnoceny preventivní aktivity tříd. 

 Složení týmu: 

Mgr. Světlana Racková – ředitelka školy 

Mgr. Marie Kružicová – zástupkyně ředitelky 

Ing. Kamila Hlaváčková, PhD. – zástupkyně ředitelky 

Bc. Miroslava Polášková – výchovný poradce, koordinátorka skupiny AArt 

Mgr. Lenka Homolková – metodik prevence pro 1.stupeň 

Mgr. Jitka Černá – metodik prevence pro 2.stupeň 

Mgr. Aneta Štrynclová – koordinátorka žákovského parlementu 

Mgr. Miluše Rákosová – speciální pedagog 

Petra Vávrová – školní psycholog 

Mgr. Lucie Pavlíčková – koordinátorka skupiny AArt 

  

Preventivní témata prostupují v různých předmětech všemi ročníky. Kromě nich 
byly ve škole realizovány preventivní aktivity pro každý ročník podle specifik a potřeb 
dané věkové a sociální skupiny. Škola využila kromě vlastních zdrojů také nabídky 
externích organizací, programy v jednotlivých ročnících na sebe vhodně navazují a s 
jejich skladbu přizpůsobujeme aktuálním potřebám jednotlivých tříd i školy. 

  

Byly uskutečněny následující programy: 

1.ročník – beseda s městskou policií 

2. - 5. ročník   - Program Jules a Jim – 2  x 2 hodiny  - zaměřeno na podporu dobrých 
vztahů, rozvoj spolupráce,  respektování a dodržování pravidel, prevence šikany. 

4. – 5.ročníky – Program Dobronauti – dlouhodobý program zaměření na efektivní 
a samostatné řešení konfliktů, podporu dobrých vztahů a spolupráci prováděn lektory 
proškolenými z řad učitelů (Mgr. Černá, Mgr. Homolková, Mgr. Pašek ). Doporučujeme 
program v budoucnu zařadit jako celoroční projekt pro 4. ročníky. 



6. - 9. ročník -  Program dlouhodobé primární prevence (Život bez závislostí) 

 - 2x2 hod., listopad 2023 + únor/březen 2024, obsah byl zaměřen na následující témata: 
Spolupracující třída, Návykové látky, Mindfulness,  Stop šikaně, Třída a třídní - jeden 
tým, Je nám spolu dobře. 

Spolupráce s Životem bez závislostí se nám osvědčila, od září 2024 organizace však 
poskytování prevence školám ukončila, bude tedy nutné najít adekvátní náhradu. 

6. ročník – zájemci mohli navštívit Protidrogový vlak, při reflexi se žáky vyplynulo, že 
jim tato prevence přinesla nový pohled na věc a považují ji za užitečnou. 

9. ročník – Když to chce! – Konsent a.s. - prevence sexuálního násilí, upozornění na 
nebezpečí tlaku okolí, rozpoznání formy sexuálního násilí a možnosti poskytnutí 
podpory oběti sexuálního násilí. 

 Pobytové akce 

V 6. ročnících proběhl již tradičně na začátku školního roku adaptační kurz na 
zámku Veltrusy. Aktivity měly většinou stmelovací charakter. V letošním roce hodnotí 
třídní učitelky některé aktivity jako zdlouhavé a nepřínosné pro kolektiv. 

V některých třídách se uskutečnily školy v přírodě (1.ABC, 6.AB), 7. ročníky 
absolvovaly lyžařský kurz a 8. ročníky se zúčastnily teambuildingového pobytu 
v Březové. Již tradičně proběhl také výjezd do Anglie, kterého se účastnili žáci 8. a 9. 
ročníků.  Všechny výjezdové aktivity přispěly ke zlepšení vztahů nejen ve třídních 
kolektivech, ale i napříč jednotlivými ročníky. 

Třídnické hodiny jsou zařazeny do rozvrhu od 6. ročníku 1x týdně.  Na 1. stupni 
probíhají dle potřeby a možností třídního učitele. Je kladen důraz na tmelení kolektivu, 
spolupráci a řešení aktuálních problémů ve třídě. 

  Vzdělávání členek ŠPP se účastnila Mgr. Aneta Štynclová (Trénink koordinátora 
parlamentu), Mgr. Petra Vávrová ( AArt), Mgr. Černá, Mgr. Homolková, Mgr. Vávrová 
(Dobronauti). 

  V rámci aktivit pro rodiče se v prvním pololetí školního roku konala beseda se 
školní psycholožkou a metodičkou prevence na téma Nové návykové látky. 

  Byla provedena sociometrie ve třídách celého 2. stupně. Data pak vyhodnotila 
školní psycholožka ve spolupráci s třídními učiteli. 

Ve zvýšené míře se objevilo zneužívání návykových látek, především se 
mnohokrát řešilo vapování žáků na 2. stupni. V návaznosti na tuto skutečnost probíhaly 
třídnické hodiny zaměřené na prevenci zneužívání návykových látek. 

Velmi problematickými byly v tomto roce 7. a 8. ročníky – zejména v oblasti kázně 
a dodržování pravidel. 

Zaznamenali jsme také během roku několik kauz týkajících se krádeží, 
záškoláctví, šikany, kyberšikany, nevhodného chování a jiných porušení školního řádu. 



Všechny tyto případy byly prošetřeny a řešeny ve spolupráci třídních učitelů, metodiků 
prevence, výchovné poradkyně a projednány s rodiči žáků. 

 Stále přibývá dětí, které se necítí psychicky v pohodě a vyhledávají pomoc 
odborníků, případně jim je pomoc nabídnuta ze strany pedagogů. 

  

  

Mgr. Jitka Černá 

Mgr. Lenka Homolková 
 


